S

Cbopka ropenkn TS 26
ana TIG ceapku
annapatamm
PRO MIG 160 (N227),
PRO MIG 200 (N229)

UHCTpYKUumA






OBLWEE ONNCAHNE

lTopenka TS 26 npegHas3HayeHa Ans py4HoOil AyroBoii CBapKu HennasswWwmMcs (BonbdhpamMoBbIM)
3/IEKTPOAOM B Cpefie 3alUMTHbIX ra30B U CMecsAX U MOXeT 6bITb MCNONb30BaHa ANA CBApKK anna-
patamu, umewowmmn espoapantep - PRO MIG 160 (N227) u PRO MIG 200 (N229).

FopenKa MMEET KHONOYHOEe ynpaBJieHUe KnanaHoM nofayu rada BHyTpu annapara, 4To 3Ha4u-

TeIbHO YNPOLWAET paboTy 1 N03BONSET IKOHOMMUTb a3 N0 CPABHEHUIO C BEHTUbHBIMU rOpesiKa-
MU.

CbOPKA TOPENTKWN TS 26

1. [ina c6bopku noHapobaTCs crepyolme komnnektyowme (puc. 1):
1. ropenka TS 26 (IOW6906) unu aHanoruyHsle Moaenu ¢ pasbemom M12x1,

2. espoagantep B cbope (IGE 0006) ans ropenok cepum MS,
3. nepexogHuk M10x1-M12x1 (IZT 5600).

Puc. 1




2. Pasbepute eBpoaganTep noAeTanbHoO, €CM OH B COGpaHHOM cocTosHUK (pUC. 2).

-~ JO) %
WYY D

Puc. 2

raiika pasvema (IHJ0072),

BTynka (ITB0059),

Koxyx pasbema (IHJO703 - 2 petanu),
konbuo (IHJ0715),

BUHT KpenneHus Koxyxa pasbema M4x0,5,
npyxuHa (IZH0864).

ST AWM -

3. Ha BTynKy HakpyTuTe nepexopHuk (puc. 3).

Puc. 3



4. TlocnepoBatesibHO HafjeHbTe Ha Kabesb ropesiki Co CTOPOHbI pasbeMa CieayloLme Aetanm
(Puc. 4): KONbLO, NPYIKUHY, KOKYX, FaiKy.

Puc. 4

5. HakpyTuTe BTYAIKY C NEpPexofHUKOM Ha raitke wneida ropenku (puc. 5.1) u coepunuTe
npoBsofa ynpasnenus (puc. 5.2) (coegnHeHns NpoBooB HEOOXOAMMO 3aU30MPOBaTh).

Puc. 5.1 Puc. 5.2




6. HapeHbTe raiiky Ha BTYNIKY, 3aBeAnTE Kpas 060MX NONOBUH KOXKYXa pa3bema B raiiky u
3akpenute BuHTOM (puc. 6).

Puc. 6

7. TlpousBepuTe OKOHYaTENbHYI0 COOPKY pasbéma: coeuHUTE 2 feTanu Kopnyca pasbema
W 3aKkpenuTe ux KonbLom (puc. 7).

Puc. 7

8. [ocne c6opku pasbema OTBEPHUTE railky Ha BTY/IKE U 3aKpenuTe B OTBEPCTUM s
MPOBONOKM KyCOYEK U30NALUOHHOMO MaTepuana (pUc. 8), NIOTHO 3aBepHUTE raky
Ha MecTo.

Puc. 8



9. TlopenkarotoBa k pabote (puc.9).

Puc. 9




Cankr-IletepOypr
2014



